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Toyota 
BT Levio 
LSI200

Ismerje meg a BT Levio LSI200 modellt; 
ami egy beállós, lítiumionos meghajtású 
kompakt raklapszállító targonca, amely 
2 tonna teherbírással rendelkezik, 
és amit hatékony árumozgatásra 
és hosszú távú, akár 12,5 km/órás 
sebességgel történő vízszintes 
szállításra terveztek. Az LSI200 
ideális a szűk és zsúfolt területeken 
való manőverezéshez, biztonságos 
vezetőfülkével rendelkezik, nagyszerű 
ergonómiai jellemzőkkel és kiváló 
kilátással tűnik ki társai közül.



A használó igényei szerint 
Lítiumionos meghajtású, beállós raklapszállító targonca

Ha többet szeretne megtudni az új motoros raklapozó targoncáról, látogasson el weboldalunkra: www.toyota-forklifts.hu

A Toyota új, beállós, lítiumionos meghajtású BT Levio LSI200 targoncáját forgalmas helyeken, nagyobb vízszintes távolságok megtételére 
tervezték. 2 tonnás emelőkapacitásával és akár 12,5 km/órás maximális sebességével az új modell nagy teljesítményű és könnyen 
vezethető, ráadásul ideális a szűk helyeken való manőverezésre is. A zárt vezetőfülke biztonságos és kényelmes munkahelyet kínál a hosszú 
műszakok alatt, és minden irányba kiváló kilátást biztosít. Energiatakarékosságának köszönhetően a legtöbb felhasználási területen költség- 
és energiamegtakarítást tesz lehetővé.

Kompakt gép, kiváló manőverezőképességgel és 360°-os 
kormányzással, amely zökkenőmentes vezetést és könnyű 
irányváltoztatást biztosít még forgalmas és szűk helyeken is.

Biztonságos működés kanyarodáskor aktiválódó 
automatikus sebességcsökkentéssel, a gépkezelő 
jelenlétének érzékelésével és beépített kék LED-es 
előjelzőfénnyel.

Ergonomikus kezelőfülke könnyen elérhető 
kezelőszervekkel, állítható jobb oldali modullal, intuitív 
érintőképernyővel és állítható ülő/álló üléssel.

Gyors, egyszerű és biztonságos töltési lehetőség az 
ergonomikus töltőcsatlakozóval. Három választható 
intelligens Toyota energiacsomag az alacsonyabb 
energiafogyasztás és költségmegtakarítás érdekében.
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